
 

 

MR vergadering – 16 april 2024 
Aanwezig Jaap-Jan, Agnes, Gepke, Cecile 

Afwezig Kevin 
Locatie/tijd Teams, videobellen. 17.00 MR 17.45 MR+Directie 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Vergadering april Veiligheidsplan SKOSS-KPOA   

 Instemming MR reglement doorgeven aan bestuur  Gepke 

Voor woe. 20 mrt Stuk Joris’ nieuws vakantierooster + oproep kandidaten MR naar Cecile 

mailen. 
 Gepke 

 GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

    

    

    

 
 

Agendapunt Wie Status Toelichting Bijl. Notulen 

MR      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    Agnes’ termijn loopt af, maar wil graag nog 1 jaar door 
om af te maken. We vragen aan team of ze dit oké 
vinden. En dan stapt een nieuw iemand voor 2 jaar in in 
2025/2026. 
 
OR heeft aangegeven dat zij met een voorstel gaan 
komen om de ouderbijdrage te verhogen – vergadering 
juni. Idee om voor die tijd een poll te doen? Teruggeven 
aan de OR, vragen of zij ouders kunnen raadplegen wat 
voor ouders een acceptabel bedrag zou zijn? 



 

 

Plan van aanpak (RI&E)   In de bijlage het plan van aanpak n.a.v. de RI&E 
vorige vergadering. (de RI&E zit er ook bij) 
Hebben we hier nog vragen of opmerkingen 
over? 

XX Geen vragen of opmerkingen. Fijn dat het onderwerp 
verkeer op de agenda staat en wordt besproken. Is iets 
om elk jaar te blijven benoemen bij de gemeente. 

Schoolveiligheidsplan  I Het schoolveiligheidsplan nieuwe format ligt er. 
Hebben we nog feedback? 

X het voelt als een papieren tijger. Moet dit? Voor wie? 
 

Vakantierooster, planning 
extra vrije dagen volgend 
jaar 

 I Cecile heeft drie opties uitgewerkt, zoals de 
vorige keer besproken. We kijken welke optie 
onze voorkeur heeft. 
Over de studiedag van de SKOSS/KPOA wordt 
ergens in de week van de vergadering een 
antwoord verwacht. 

XXX Optie Hemelvaart is heel onrustig. Niet de voorkeur. 
 
3 weken meivakantie een optie? Dat je de week voor de 
meivakantie erbij pakt, zodat het gelijk loopt met de 
middelbare scholen. 
3 weken vakantie is voor kinderen wel heel erg lang. 
 
Bij het team gepolst, voorkeur is daar extra week 
voorjaarsvakantie. Meest rustige optie. 

Werkverdelingsplan  B Het werkverdelingsplan en het plan voor de 
werkdrukgelden is bijgevoegd. Zijn er zaken die 
anders moeten of waar vragen over zijn? Vanuit 
de CAO onderhandelingen zou een duidelijkere 
beschrijving komen van wat er wel en niet in de 
opslagfactor mag, maar hier is nog geen verdere 
info over. 

XX Eigenlijk zouden alleen de vergaderingen uit de lijst van 
opslagfactor moeten. 

Verkiezingen MR   Stuk over het vakantierooster staat klaar voor 
het volgende Joris’ nieuws. Oproep wordt 
daarbij ook gedaan. Uiterlijk 17 mei melden? 
Dan 27 mei t/m 7 juni verkiezingen? 

 Zorgen dat verkiezingen klaar zijn voor 4 juni, zodat 
nieuwe MR lid kan aansluiten? 

MR  + Directie      

Mededelingen (ook 
actiepunten langslopen) 

    Cecile: Gisteren begrotingsgesprek gehad. Hebben nu 

bijna 2 dagen boven de formatie om ziekte op te 

vallen. We hebben toestemming van het bestuur om 

ook volgend jaar weer bijna 2 dagen boven de 



 

 

formatie te gaan zitten. Afgelopen jaar zijn die dagen 

ook regelmatig ingezet voor opvang van klassen bij 

uitval. 

Ook een vacature, voor 3 dagen. Die is al uitgezet en er 

hebben al mensen zich gemeld. 

 

Agnes: voorstel dat ze nog 1 jaar MR doet. Dan kan het 

jaar daarna iemand anders de termijn afmaken. 

Even met het team bespreken op de studiedag na 

pinksteren 

Plan van aanpak (RI&E)  I In de bijlage het plan van aanpak n.a.v. de RI&E 
vorige vergadering. (de RI&E zit er ook bij) 
Hebben we hier nog vragen of opmerkingen 
over? 

XX Fijn dat nu duidelijk is wat er aan acties ligt bij de 

knelpunten uit de RI&E. Verkeersveiligheid is wel een 

goed punt. 

Er is regelmatig overleg met de gemeente. Er is bereikt 

dat de veegwagen niet meer tijdens de schoolspits 

rijdt. Er is een nieuwe medewerker op gebied van 

verkeersveiligheid, Cecile blijft het gesprek daarmee 

aangaan. Bij de ABC-overleggen zit ook iemand van de 

gemeente, dat is fijn voor de korte lijntjes. 

De fietsenstalling is nog steeds niet gerealiseerd. Dit 

bleek vanwege bezwaarschriften van omwonenden. 

Gemeente belooft nog steeds dat het binnenkort in 

orde komt. 

Veiligheidsplan school  I Het schoolveiligheidsplan nieuwe format ligt er. 
Hebben we nog feedback? 

X Het moet, dus we doen het maar. Weinig inhoudelijk. 

Vakantierooster, planning 
extra vrije dagen volgend 
jaar 

 I Cecile heeft drie opties uitgewerkt, zoals de 
vorige keer besproken. We kijken welke optie 
onze voorkeur heeft. 

XXX Hemelvaart week vrij geeft veel onrust, doordat het al 

twee weken na de meivakantie is. Sowieso is de 

periode na de meivakantie onrustig met alle vrije 



 

 

Over de studiedag van de SKOSS/KPOA wordt 
ergens in de week van de vergadering een 
antwoord verwacht. 

dagen. Een week extra voorjaarsvakantie geeft 

waarschijnlijk het meeste rust voor de kinderen. 

 

De extra dagen geeft voor ouders sowieso extra 

gedoe, het is vervelend om extra opvang te moeten 

regelen. Dus welke keuze we ook maken, er zullen 

altijd mensen ontevreden zijn. 

 

Extra week voorjaarsvakantie geeft ook meer 

mogelijkheden om weg te gaan in een goedkopere 

week. 

 

Belangrijk om jaarlijks te communiceren met ouders 

over het tot stand komen van het vakantierooster. Er 

staat een stuk klaar voor het Joris’ nieuws van vrijdag 

met een uitgebreide uitleg. 

 

MR geeft positief advies op vakantierooster met 

extra week voorjaarsvakantie  

 

Werkverdelingsplan  B Het werkverdelingsplan en het plan voor de 
werkdrukgelden is bijgevoegd. Zijn er zaken die 
anders moeten of waar vragen over zijn? Vanuit 
de CAO onderhandelingen zou een duidelijkere 
beschrijving komen van wat er wel en niet in de 
opslagfactor mag, maar hier is nog geen verdere 
info over. 

XX Verwachting is dat er niet heel veel gaat wijzigen. 
 
De CAO is gewijzigd, wat betreft de opslagfactor staat 
er nu: ‘De tijd die leraren nodig hebben voor het 
voorbereiden van lessen en het nakijken van  
toetsen en opdrachten waaronder begrepen de 
administratieve verwerking daarvan’ 
 
Dan zou uit de lijst met taken die onder de 
opslagfactor vallen alleen het punt ‘vergaderingen 
schoolontwikkeling’ eruit moeten. 
 



 

 

Verder geen opmerkingen. 
 
Het document wordt op de volgende studiedag met 
het team besproken. Daarna komt het voor 
instemming in de MR. 
 
Het is fijn dat op onze school deze plannen, die door 
het team moeten worden gedragen, zo goed worden 
besproken met het team. (dit is niet op alle scholen zo) 
 
We wachten de nieuwe documenten af in de laatste 
vergadering. 

Afsluitende opmerkingen     Ouderbijdrage: er is een groep ouders die het geld niet 
kan betalen of wil betalen. Ouders krijgen elk jaar een 
brief en als ze niet betalen ook een herinnering. Zo’n 
herinnering kan erg vervelend zijn. Misschien is het 
mogelijk voor mensen die niet kunnen of willen 
betalen om aan te geven dat zij geen herinnering 
willen ontvangen? → voorleggen aan de OR. 

 

Datum Actiepunt Instemming/Advies Wie 

Woensdag 17 april Stuk Joris’ nieuws vakantierooster + oproep kandidaten MR 

naar Cecile mailen. 

 Gepke 

Voor einde schooljaar GMR contacten over gezamenlijke bijeenkomst MR’en  Gepke 

1e Joris’ nieuws na de 

meivakantie 

Terugkoppeling schrijven poll ouderavonden voor Joris’ nieuws 

na de meivakantie. 

 Gepke 

z.s.m. Contact met OR over voorstel ouderbijdrage  Gepke 

Status:  

B= Onderwerp ligt voor bespreking bij MR        I= Onderwerp ligt ter instemming bij MR      A= Onderwerp ligt voor advies bij MR 


